

## 经济社会持续健康发展

# 实干 不忘初心谋发展



## 咬定目标任务 高标准推进各项工作

新华路街道坚持把贯彻执行巩义市委、市政府决策部署作为对党忠诚、对人民负责的具体体现,紧盯目标,突出重点,全力推进。

### 全力抓好经济运行

建立目标管理和主要经济指标分析例会制度,把主要经济指标分解到每月每周,倒排计划,责任到人,搭建擂台,定期通报,奖优罚劣,有效保证时序进度。截至10月份,累计完成公共财政预算收入6662万元,占年

初计划的73.2%,税占比99.7%。其中税收收入完成6640万元,非税收入完成22万元。截至10月份,上报固定资产68989万元,完成年度目标任务的82%;限额以上服务业增速11.56%,批零贸易增速18.2%,限上服务业增速

7.6%。截至12月,引进内资完成50610万元,完成全年任务的105.2%,其中省外资金完成45100万元,完成全年任务的115%;外贸进出口累计完成2905万元,完成了年度目标任务的135.6%。

### 打好“三大攻坚战”

在脱贫攻坚方面,整合资源,精准施策,扎实开展帮扶活动,组织捐款10万余元,捐物300多件,开展送文化、送健康、送科技等到村20余次,取得了较好成效。

在环境污染攻坚方面,严格按照市污染防治攻坚办要求,落实管控措施,加大企业的日常巡查力度,在白天巡查的基础上,晚上7点半由街道带班领导带领夜查人员对潮衣库站点周边主干道和背街小巷等进行排查,确保管控落到实处。依托网格在辖区内开展禁燃禁烧工作大排查,出台了新华路街道加强散煤治理奖惩办法,鼓励全社会进行举报和监督,发现问题街道联合督

查组进行专项清理。督促辖区6家机械厂开展工业企业深度治理工作。在辖区开展“散乱污”治理大排查工作,共取缔“小散乱污”企业5家。积极联系对接相关专业公司对开普公司疑似污染地块进行检测,确保顺利完成地块初调任务。

在防范化解重大风险方面,坚持源头防范,加强宣传引导,发现苗头性问题,及时妥善处置,有效地杜绝了各类群体性事件发生。

在扫黑除恶专项斗争方面,街道始终将其作为重中之重来抓,先后召开工作会、推进会等32次,进一步统一了思

想,提高了站位,并充分发挥各类载体的宣传作用,在辖区范围内营造了全民扫黑除恶的浓厚氛围,形成了全民参与、齐抓共管的格局。

在依法规范农村基督教事务专项行动方面,以中央督查反馈意见整改工作为主线,建立台账,逐项抓好整改落实,加强对已取缔私设点和家庭聚会点的巡回检查,扎实开展快乐星期天主题活动,持续引领辖区居民风气昂扬向上。

重点抓好信教群众的信息核查工作,街道组织各社区积极与广陵路教堂、孝北教堂对接,认真核对信教群众底数,做到了底数清、情况明。

### 合力推进项目建设

牢固树立站位巩义抓招商的理念,坚持“走出去、引进来”战略,主要领导带队外出招商。今年以来完成了美年大健康体检中心、年产2000吨硅橡胶及电缆料生产项目、梦想儿童乐园等16个引资项目,开展了同华城智慧(北京)科技发展有限公司、河南江山投资有限

公司、雅生活物业服务公司郑州分公司等12家客商的投资洽谈活动。

坚持以项目建设为抓手,建立了以班子成员为项目建设第一责任人的工作机制,明确了各自职责,强化跟踪服务,积极协调解决项目推进过程中出现的问题,保证重点项目顺利推

进。投资10亿元的安联商业广场项目土方施工完毕,目前进行地面建设;投资1亿元的美年大健康项目一期工程已建成营业;投资1500万元的金地商业街项目主体工程完工,正在进行装修及绿化;投资5亿元的华世恒康医院项目,正在进行土地平整。

### 实现精细化管理

坚持把深化全国文明城市建设和国家卫生城市复审迎检作为街道的重中之重,在抓好日常工作的同时,逐步实施精细化管理,在辖区范围内营造了全员参与、全民支持创卫的浓厚氛围。

严格落实街长责任制,把每条街巷

分包给班子成员和社区负责人,明确职责,加强督查考核,实现了每条街巷有人管,监管责任无盲区。

持续开展沿街商户、居民楼院“流动红黑旗”评比活动,坚持每周督查,每月评比,并集中授旗,奖优罚劣,有效地传导了压力,营造了争当红旗单位,争

做文明商户、文明楼院的浓厚氛围。

持续推进街巷巡查常态化,坚持白天城管工作人员不间断巡查,夜间机关干部轮流巡查,重点整治占道经营、乱停乱放等行为,取缔占道经营、店外经营500余处,实现了街巷治理全天候、城市管理精细化。

### 创新提升旅游突破

坚持创新思路抓旅游,组织召开辖区旅行社、宾馆酒店等相关单位座谈会3次,了解听取企业在经营中存在的问题及辖区旅游业发展方向和办法,促进了辖区旅游行业的融合组团发展。

围绕旅游重点招商项目库,积极开

展大招商活动,新开以海盛商贸城小王子主题游乐园、极光影院、锦昌美食广场、25点烧烤工厂、河南职工国际旅行社等为代表的吃、住、娱乐旅游商家近15家。

扎实推进旅游接待单位智慧旅游工作。街道落实专人跟踪督促旅游接

待单位加快进度,高标推进,完成智慧旅游酒店、餐饮等工作,目前实现智慧旅游酒店两家(贝克大酒店、丰裕时尚酒店)。着力推进旅游特色产品开发和旅游特产商店开设工作,完成辖区5家旅游特色名品店的开设工作。

### 合力抓好安全稳定

严格落实“党政同责,一岗双责,失职追责”和“三管三必须”要求,开展安全宣传40余场次,组织应急演练30余次,分别对危化品、宾馆饭店、商场超市、午托部、培训机构、公共娱乐场所、高层建筑、小区楼院等分类开展检查600余次。2019年,共为辖区41个楼院和3所学校建设电动自行车充电桩。截至目前,辖区

共建设电动自行车充电桩63处,可同时为1379余辆电动自行车充电。

坚持把信访工作作为送上门的群众工作,立足于解决问题,扎实推进矛盾纠纷排查化解,突出治安问题排查整治、普法依法治理等工作,全年共排查上报矛盾纠纷217起,化解212起,矛盾纠纷化解率达98%。通过矛盾纠纷大排查,全面掌握

和有效调处辖区内的各种矛盾纠纷和不稳定因素,着力解决影响社会稳定的热点、难点问题,真正将各类矛盾纠纷解决在基层,消灭在萌芽状态。

严格落实民政、低保、社保、医保、就业、计生等惠民政策,建成老年人日间照料中心3个,积极推进不动产权证办理,有效地提升了辖区居民的幸福感和获得感。